



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

居民投诉: “佳境枫情苑”问题何其多

星报讯(实习生刘永远 记者江亚萍) 昨日,家住合肥经济技术开发区佳境枫情苑小区的业主李先生致电本报,反映该小区问题非常多。

业主:小区存在问题比较多

据李先生介绍,自从入住该小区便问题不断,和物业多次交涉,也没有多少效果。李先生向记者介绍了其中的一部分问题:小区单元门质量不过关,大部分单元门交房时就是坏的,多次督促维修,却一直未果,部分单元门就用了几天也就坏了。单元门整天敞开,导致小区安全存在

很大隐患。还有,小区卫生环境差,楼道脏乱无人扫,小区花园垃圾无人管。电梯里广告太多,内壁太脏。不仅如此,这里的公共设施,水电常被外人无偿使用,车库等地还外租。此外,小高层报箱雨篷坏了,多数楼道过道磁砖质量太差,损毁严重,电梯故障率太高,小区业主曾惊遇14楼一下掉到11楼的情况。

开发商表示已经在协商

针对李先生反映的问题,记者昨天下午联系到佳境枫情苑小区开发企业——合肥佳腾置业有限公司。该公司工作人

员周女士表示,佳境枫情苑小区的问题已经引起开发商注意,此前已经就有关问题和物业等相关部门座谈协商过,近日有望进一步协商敲定,最终会就业主反映的集中问题,逐一落实解决。

物业称问题有望得到解决

随后,记者联系到佳境枫情苑小区物业管理单位。该物业公司一位姓张的负责人告诉记者,业主反映的问题,有的和开发商有关系,属于开发商遗留问题,目前此事已经在省、市及开发区政府职能部门过问下,有望很快得到解决。

热线说事

楼下的小饭店吓跑了买房人

星报讯(记者梅静) “每天回到家,那刺鼻的油烟味熏得让人气不打一处来,我们家的窗户已经几年没敢开了。”说起楼下小饭店扰民问题,家住合肥三里街康乐新村的王先生是一肚子的苦水,而最让他郁闷的是,他最近打算把房子卖掉,可所有来看房的人一看见楼下的饭店就纷纷摇摇头,要不然就是把价格压得很低,让王先生郁闷得不行。

据王先生介绍,他家住在康乐新村9栋楼,两三年前,他家楼下了两家小饭店,一到饭点,那刺鼻的油烟味就直直的从窗户缝里钻进他们家里,几年来,他们一家人就从来没敢开过窗户。由于实在忍受不了这样的生活,王先生和爱人打算把现在住的房子卖掉再买一套房子,可是几个月来,来看房的人倒是不少,但无一不提到楼下的饭店,本来市价是5500元/平方米的房子,王先生忍痛把价格降到5200/平方米却仍旧无人问津。

针对此事,记者拨通了合肥市环保局“12369”环保投诉热线,一位工作人员对记者表示,他们将派人到现场查看再做处理。

骗子又出新招 冒充房东骗租

星报讯(记者梅静) “现在骗子的招术真是层出不穷,我前两天差点就被一条诈骗短信骗取3000元,骗子竟然冒充是我的房东,真是太可恶了。”昨日,省城吴小姐向本报热线诉说了自己的遭遇。

据吴小姐介绍,她在长淮新村租住了一套房子,每月的房租是500元,一般是半年付一次房租。本月27日晚上,吴小姐收到一条短信:我是房东,你直接把房租费打到我表弟的(农行)卡里,我在外地出差,电话信号差,不方便联系。看着短信,吴小姐有点纳闷,房东六十几岁,一般都在家带孙子,怎么突然跑到外地出差了呢?况且这个号码也不是房东的啊!思量了一番,吴小姐给房东打了个电话,电话接通后,房东表示并没有给吴小姐发过让其打房租费的短信。

吴小姐说:“我希望通过自己的遭遇,提醒那些租房的人,在碰到这种情况的时候最好是第一时间跟房东联系,核实清楚再作决定,以免上当受骗。”

这伙中年妇女真大胆 半米多长的管制刀具当街卖

星报讯(实习生邓翔 记者马冰璐) 昨日,省城市民彭先生致电本报反映,在绩溪路安医门诊门前,有几位中年妇女在兜售管制刀具和电棍等物品,“这些都是明令禁止出售的危险品,她们也太明目张胆了!”

记者随即赶往现场,10米长的地摊上,分布着5、6个摊位,每个摊位上都零零星星地摆着半米长的长刀、十几厘米长的折叠刀,电棍也赫然在列。更为惊人的是,每一把刀都已经开过锋,明晃晃地闪着白光,看着甚是吓人。记者随即询问了价格,发现还真不便宜,长刀一般80元一把,折叠刀一般25元一把,而电棍的价格就更高了,150元一根。

就在记者问价之时,一旁两位中年人

已经开始和摊主“说价”,当被问起买刀的用途时,一个人说,摆在家里当装饰,另一个人笑了笑,没说话。而对于在医院门口卖刀的行为,一位路过的市民有些气愤,“销售管制刀具本来就是违法的,还在医

院门口卖,万一有病人想不开,买了刀做出什么傻事,后果不堪设想。”

随后,记者将此事反映给了辖区稻香村派出所,一位民警表示,销售管制刀具和电棍都是违法的,他们将会酌情处理。



制图 方倩

“有人冒充燃气公司推销塑料安全阀”

燃气公司说:上门安检不收钱

星报讯(章祝胡娟 记者江亚萍) 昨日,合肥市民马先生来电反映,家里来了一位自称合肥安吉燃气公司工作人员,说是安装燃气安全阀,并索要安装费,马先生感觉有诈,便给记者打来电话。

针对马先生反映的问题,记者联系到合肥燃气集团,据了解,合肥燃气集团蓝焰呼叫中心也多次接到小区用户咨询和投诉,反映有人以安检为名假冒合肥燃气

公司工作人员上门推销塑料燃气节能安全阀。合肥燃气集团相关部门随后对某小区2号楼的燃气用户详细询问后了解到,来人一口东北口音,自称是合肥安吉燃气公司工作人员,上身也身着蓝色短袖工作服,在向用户进行简单安全介绍后,要求用户安装他们的塑料燃气安全阀,并称其为新产品,更加节约用气,并索要98元的安装费。

据记者了解,合肥安吉燃气设备有限公司未在合肥市燃气管理处备案,所从事的更换安全阀的行为属于违规行为。

合肥燃气集团提醒广大用户注意,该公司从未提供过安装燃气安全阀的服务。合肥燃气集团工作人员上门进行安全检查时,统一着蓝色工装、佩带标有合肥燃气集团姓名、工号等内容的胸牌,且上门安全检查不收费。

商之都“国庆盛宴”打造超值黄金假期

刚刚过去的中秋假期,无疑给省城商圈添了一把火。尽管气温骤降,似乎丝毫没有对消费者的购物热情产生影响。为了营造良好的购物环境,将最大实惠让利于消费者,十一黄金周期间,安徽商之都全省10家门店将共同举办一场大型购物狂欢活动。届时,商之都旗下所有门店将携手共进,为全省市民打造一场“黄金”盛宴。

据悉,为了筹备此次活动,商之都全省所有直营店都进行了认真部署,强化服务,落实细节,彰显品质,将以全新的面貌迎接

全省消费者。

其中,作为商之都的标杆门店,合肥旗舰店在9月下旬又一次进行了布局调整,将一楼原有的珠宝区域调整至二楼;原来二楼的女包移至女鞋区域对面,并引进了众多女性皮具品牌;将原来一楼的珠宝区全部扩大为化妆品区,使得化妆品区的经营面积占整个一楼的2/3;调整后的一楼卖场除了展现每个品牌特有时尚、优美的展柜,还在每个专柜在和各公共区域增添绿色植物,体现出“绿色商业、绿色生活”的经营理念,为

顾客提供一个优雅、舒适的购物环境。

目前,所有参与门店整装待发,以高昂的姿态、饱满的热情接受全省消费者的检阅。据了解,此次活动全省10家直营店全面联动,且与以往“零利风暴”相比,此次活动是以换季为辅,新上市的秋品为主,对于消费者来说,在此次活动中享受到的优惠更加划算。

与此同时,9月25日,商之都宁国商厦正式开门纳客,这是安徽商之都即全省继宣城、六安、淮南、池州……等直营门店之后的第10个“落子”。“按照计划,将不断将商之都红旗插到省内经济发展比较好的地市及县域市场,目的是把一流的商品、一流的

服务送到安徽千家万户,彰显安徽本土商业品牌的魅力。”商之都有关负责人说,“宁国店的开业,吹响了商之都掘金国庆市场的号角。”

经过十五载的沉淀、积累与发展,安徽商之都目前在全省已拥有众多商业网点,涵盖百货、超市、电器、房产等多个领域,其中商业在整个发展布局中具有举足轻重的作用,此次活动商之都举全集团之力气,聚全集团之气、携全集团之势,将合肥、巢湖、六安、宣城、滁州、淮南、宁国等9大城市的10家门店聚拢在一起。形成一股强大的合力,10大门店强势推进,齐头并进,必将掀起一轮新的狂欢高潮。